

Ikt.sz.: I/2285-1/2023.

## JEGYZŐKÖNYV

**Készült:** Tiszacsege Város Önkormányzata Képviselő-testületének **2023. március 13. napján 8 óra 16 perc kezdettel** – a Közös Önkormányzati Hivatal tanácskozó termében – **megtartott rendkívüli nyílt üléséről.**

**Jelen vannak:** *mellékelt jelenléti ív szerint:*

Szeli Zoltán	polgármester
Sallai Szabolcs Zoltán	települési képviselő
Tóth Imre	települési képviselő
Triznyáné Vadász Hedvig	települési képviselő
Vásári-Orosz Andrea	települési képviselő

**Közös Önkormányzati Hivatal részéről:**

Dr. Lajter Zoltán	jegyző
Kótiné dr. Losonczi Zsuzsanna	jegyzőkönyvvezető

**Meghívottak:** *mellékelt jelenléti ív szerint*

Szeli Zoltán polgármester

Jó napot kívánok mindenkinek! Köszöntöm a tisztelt Képviselő-testületet, a tisztelt Lakosságot és meghívott vendégeinket a 2023. március 13-ai rendkívüli testületi ülésünkön!

Megállapítom, hogy a Testület határozatképes. Hiányzik Bartha Jánosné Képviselő Asszony, aki jelezte távolmaradását.

Felkérem jegyzőkönyvvezetőnek Kótiné dr. Losonczi Zsuzsanna Hatósági Irodavezető Asszonyt. Aki a javaslattal egyetért, kérem, kézfelnyújtással jelezze! Köszönöm szépen, a Testület egyhangúlag elfogadta.

A mai ülésen két napirendi pont kerülne megtárgyalásra.

Az első napirendi pont: „Javaslat a „Tiszacsege csapadékvíz-elvezető rendszerének felújítása” tárgyában kötött vállalkozási szerződés hatálybaléptetéséhez szükséges fedezetigazoló nyilatkozat megtételére”.

A második napirendi pont pedig a „Különfélék”.

Van valakinek módosító javaslata? Amennyiben nincs, aki a nyílt ülés napirendi pontjaival egyetért, kérem, kézfelnyújtással jelezze! Köszönöm szépen, egyhangúlag elfogadta a Testület.

## **NAPIRENDI PONTOK**

1. Javaslat a „Tiszacsege csapadékvíz-elvezető rendszerének felújítása” tárgyában kötött vállalkozási szerződés hatálybaléptetéséhez szükséges fedezetigazoló nyilatkozat megtételére  
Előterjesztő: Szeli Zoltán polgármester
2. Különfélék

## 1. Napirendi pont

***Javaslat a „Tiszacsege csapadékvíz-elvezető rendszerének felújítása” tárgyában kötött vállalkozási szerződés hatálybaléptetéséhez szükséges fedezetigazoló nyilatkozat megtételére***

***Előterjesztő: Szeli Zoltán polgármester  
(Előterjesztés írásban mellékelve)***

Szeli Zoltán polgármester

Ennek a napirendi pontnak a megtárgyalása azért szükséges, mert a múlt héten aláírásra került a vállalkozási szerződés a nyertes Tömb Kft. képviselőjével a csapadékvíz-elvezető rendszer felújítására vonatkozó pályázattal kapcsolatban.

A pályázat során feltételes közbeszerzési eljárás került lefolytatásra, amelynek az a lényege, hogy amennyiben a fedezet nem áll rendelkezésre, akkor várni kell a kivitelezéssel és a szerződés hatályba lépésével. A szerződést ugyan aláírtuk, de hiányzik egy közel 11 millió forintos összeg a pályázat kivitelezéséhez, ennek az összegnek a rendelkezésre állásáról testületi határozat elfogadása szükséges. E nélkül nem tudjuk a munkaterületet átadni a kivitelezőnek.

A költségvetésünkben hitelként elkülönítettük erre a megfelelő összeget, valamint a közbeszerzés lezárásakor elindítottuk a ráemelési kérelmet. Bízunk benne, hogy ez majd biztosítja a fedezetet. Viszont addig is, hogy a munkálatok megkezdődhessenek, illetve haladhassanak, testületi döntést kell arról hoznunk, hogy ez a 11 millió forint rendelkezésre áll.

Mivel a költségvetésünkben ez a tétel szerepel, így nyugodtan dönthetünk róla, valamint bízhatunk abban, amit az imént elmondtam.

Elnök Asszony, a Bizottság tárgyalta a napirendi pontot?

Vásári-Orosz Andrea PÜB. elnök

Igen, a Bizottság tárgyalta és elfogadásra javasolja a határozati javaslatot.

Szeli Zoltán polgármester

Köszönöm szépen! Van valakinek más javaslata?

Ha nincs, akkor aki egyetért a határozati javaslattal, a Tiszacsege csapadékvíz-elvezető rendszerének felújítása tárgyában kötött vállalkozási szerződés hatálybaléptetéséhez szükséges fedezetigazoló nyilatkozat megtételével, az kérem, kézfelnyújtással jelezze! Köszönöm szépen, a Testület egyhangúlag elfogadta a javaslatot.

**A döntéshozatalban részt vevők száma: 6 fő**

Tiszacsege Város Önkormányzata Képviselő-testülete a „Tiszacsege csapadékvíz-elvezető rendszerének felújítása” tárgyában kötött vállalkozási szerződés hatálybaléptetéséhez szükséges fedezetigazoló nyilatkozat megtételéről szóló javaslatot – 6 fő igen szavazattal – **elfogadta** és az alábbi **határozatot hozza:**

**33/2023. (III. 13.) KT. számú HATÁROZAT**

**a „Tiszacsege csapadékvíz-elvezető rendszerének felújítása” tárgyában kötött  
vállalkozási szerződés hatálybaléptetéséhez szükséges fedezetigazoló nyilatkozat  
megtételéről**

Tiszacsege Város Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a „Tiszacsege csapadékvíz-elvezető rendszerének felújítása” tárgyában kötött vállalkozási szerződés hatálybaléptetéséhez szükséges fedezetigazoló nyilatkozat megtételére vonatkozó javaslatot és az alábbi határozatot hozza:

1. Tiszacsege Város Önkormányzata Képviselő-testülete a „Tiszacsege csapadékvíz-elvezető rendszerének felújítása 2. eljárás” tárgyú közbeszerzési eljárás során beérkezett ajánlatok bontáskor ismertetett fedezetet meghaladó összeget, a 10.779.418 Ft-ot, azaz a tízmillió-hétszázhetvenkilencezer-négyszáztizennyolc forintot hitel felvétel útján biztosítja, összhangban az önkormányzat 2023. évi költségvetéséről szóló 4/2023. (III. 1.) önkormányzati rendeletével.
2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a hitel felvételével kapcsolatos tárgyalások lefolytatására és a szükséges jognyilatkozatok megtételére.
3. A Képviselő-testület felhatalmazza továbbá a polgármestert a vállalkozási szerződés hatálybaléptetéséhez szükséges jognyilatkozat megtételére.

Határidő: értelemszerűen

Felelős: Szeli Zoltán polgármester

**Szeli Zoltán polgármester**

Ezúton is szeretném tájékoztatni a tisztelt Lakosságot, hogy a kivitelező nyilatkozata szerint rendelkezésére állnak a szükséges személyi és tárgyi feltételek ahhoz, hogy a munkálatokat elkezdje, amennyiben valamennyi dokumentum rendelkezésre áll.

Kérem, készüljenek fel arra, hogy a következő időszakban – március végén és április elején – megkezdőnek ezek a munkálatok a Fő utcán, az Óvoda utcán, az Iskola utcán, valamint ennek a pályázatnak részeként még a Bercsényi utca és a József Attila utca egy-egy részén.

Az érintett útszakaszokon útfelbontási, -javítási munkálatok kezdődnek, melyek a mindennapi közlekedésben kisebb kellemetlenséget fognak okozni, amelyekért előre is elnézést kérünk. Reméljük, hogy a munkálatok minél hamarabb befejeződnek!

## 2. Napirendi pont

### *Különfélék*

#### Szeli Zoltán polgármester

Van valakinek kérdése? Nincs.

Részemről annyi lenne, hogy szerdán, a március 15-ei ünnepi megemlékezésre szeretettel várunk mindenkit. Délelőtt 10 órakor kezdődik az istentisztelet a református templomban, utána az ünnepség a Szolgáltató Csarnokban folytatódik, majd pedig a koszorúzás következik.

Köszönöm szépen mindenkinek a figyelmet, az ülést ezennel berekesztem.

K. m. f.

Szeli Zoltán s.k.  
polgármester

Dr. Lajter Zoltán s.k.  
jegyző